State





BA20242004392



Frank Henriquez

Signature

STATE OF CALIFORNIA Office of the Secretary of State STATEMENT OF INFORMATION CA NONPROFIT CORPORATION

California Secretary of State 1500 11th Street Sacramento, California 95814 (916) 657-5448 For Office Use Only

-FILED-

File No.: BA20242004392 Date Filed: 11/13/2024

Entity Details		_		
Corporation Name		Proyecto Agape		
Entity No.		6458251		
Formed In		CALIFORNIA		
Street Address of California Principal Office of Corporation Street Address of California Office		20417 SHERMAN WAY 201 WINNETKA, CA 91306		
Mailing Address of Corporation				
Mailing Address		20417 SHERMAN WAY 201 WINNETKA, CA 91306		
Attention				
Officers				
Officer Name	Officer Address		Position(s)	
+ Frank A Henriquez	20417 SHERMAN WAY 201 WINNETKA, CA 91306		Chief Executive Officer	
+ Ana M Alfaro Alvarado	20417 SHERMAN WAY 201 WINNETKA, CA 91306		Chief Financial Officer, Secretary	
Additional Officers				
Officer Name	Officer Address	Р	osition	Stated Position
	None En	ntered	•	
Agent Nove	ı	Frank Hanrin		
Agent Name		Frank Henriquez		
Agent Address	20417 SHERMAN WAY 201 WINNETKA, CA 91306			
Email Notifications				
Opt-in Email Notifications	No, I do NOT want to prefer notifications by			e entity notifications via email. I 5 mail.
Electronic Signature				

By signing, I affirm that the information herein is true and correct and that I am authorized by California law to sign.

11/13/2024

Date